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OPIS

Pomorski obrazovni standard u brodarstvu i 
brodskom menadžmentu – MEDUSA nastavlja se 
na rezultate prethodno provedenog HKO 
projekta KIKLOP gdje su identificirana brojna 
nova zanimanja na pomorskom tržištu i novi 
zahtjevi za kompetencijama koje nisu uključena u 
postojeće kurikulume. Prethodnim istraživanjem 
potreba tržišta rada u pomorskom sektoru 
uočena je transformacija hrvatskog pomorskog 
tržišta te izrazita specijalizacija pomorstva i 
morskog brodarstva što za posljedicu ima 
promjene strukture poslodavaca, razvoj malog 
poduzetništva, razvoj novih poslova i aktivnosti te 
posljedično nove zahtjeve u pogledu specifičnih 
znanja.
U okviru projekta MEDUSA, predviđa se razvoj 
novog diplomskog studija Menadžment u 
brodarstvu te unapređenje postojećih diplomskih 
studija iz područja Brodostrojarstva, Nautike, 
Logistike i menadžmenta u pomorstvu koja se 
izvode na Pomorskom fakultetu u Rijeci i 
Pomorskom fakultetu u Splitu primjenom HKO 
metodologije, kroz utvrđivanje standarda 
zanimanja i standarda cjelovitih kvalifikacija.
Nadalje, ovim projektom premostit će se 
ograničena dostupnost financijskih sredstava pri 
primjeni HKO načela i ESG smjernica te će se 
direktno implementirati smjernice prilikom 
razvoja novih studijskih programa na pomorskim 
fakultetima čime se stvara cjelovitost primjena 
HKO načela i osigurava kontinuirano unapređenje 
kvalitete, relevantnosti i učinkovitosti visokog 
obrazovanja u domeni pomorstva.

CILJ PROJEKTA

1. Razvoj novog i unapređenje postojećih 
sveučilišnih diplomskih studijskih programa 
utemeljenih na razvoju i izradi standarda zanimanja 
i standarda cjelovitih kvalifikacija koje se stječu 
završetkom pojedinog diplomskog sveučilišnoga 
studija sukladno zadanim smjernicama i razvijenom 
metodologijom za razvoj standarda zanimanja i 
kvalifikacija te načelima Hrvatskog klasifikacijskog 
okvira.

2. Unaprjeđenje postupaka osiguravanja kvalitete 
visokog obrazovanja sukladno Europskim 
standardima i smjernica u području visokog 
obrazovanja (ESG) kroz unaprjeđenje organizacijskih 
propisa kojima se uređuju unutarnji sustavi 
osiguravanja kvalitete, izradu alata za povećanje 
transparentnosti postupaka i rezultata vrednovanja 
te provedba radionica o osiguravanju i unapređenju 
kvalitete znanosti i visokom obrazovanju.

3. Unaprjeđenje nastavne djelatnosti u visokom 
obrazovanju kroz razvoj i provedbu programa, 
seminara i radionica za unapređenje nastavničkih 
kompetencija u visokom obrazovanju, razvoj baze 
podataka za praćenje alumni, provedbu analize 
zapošljivosti diplomiranih (alumnia), opremanje 
laboratorija i učionice radi podizanja studentskoga 
standarda te sudjelovanje studenata i nastavnika 
na domaćim imeđunarodnim znanstvenim i stručnim 
skupovima.

Projektom MEDUSA planira se uvećati učinak i 
međunarodna privlačnost Pomorskih fakulteta, 
podići kvaliteta visokog obrazovanja u području 
pomorstva te promicati načela pametnog, održivog 
i uključivog razvoja. 


